
Подозрительные неравенства
группа 10-1
22.12.2016

1. Неотрицательные числа 𝑥, 𝑦, 𝑧 таковы, что 𝑥+ 𝑦 + 𝑧 = 1. Докажите, что

𝑥3 + 𝑦3 + 𝑧3 + 6𝑥𝑦𝑧 >
1

4
.

2. Дано натуральное число 𝑛 > 2 и 𝑛 чисел 𝛼1, . . . , 𝛼𝑛 в диапазоне [0, 𝜋/2). Докажите неравенство:

cos𝛼1 · cos𝛼2 · . . . · cos𝛼𝑛 · (tg𝛼1 + . . .+ tg𝛼𝑛) 6
(𝑛− 1)(𝑛−1)/2

𝑛(𝑛−2)/2
.

3. Произведение положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 равно 1. Докажите, что верно неравенство:

𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 − 3 > 18(𝑎+ 𝑏+ 𝑐− 𝑎𝑏− 𝑏𝑐− 𝑐𝑎).

4. Для положительных 𝑎, 𝑏, 𝑐 покажите, что выполнено неравенство

(𝑎+ 𝑏+ 𝑐)5 > 81𝑎𝑏𝑐(𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2).

5. Для неотрицательных 𝑎, 𝑏, 𝑐 верно, что 𝑎+ 𝑏+ 𝑐 = 3. Докажите, что 𝑎2𝑏+ 𝑏2𝑐+ 𝑐2𝑎 6 4.
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